## 法人合併のお知らせ

投稿日:令和6年6月1日

この度、社会福祉法人湧別福祉会と社会福祉法人上湧別福祉会が令和6年7月1日より合併することになりましたので、皆様にお知らせいたします。

合併後の新たな法人名は、下記のとおりとなりますが、各運営施設の名称、現に行っている事業については、これまでどおりで変更はございません。

合併により両法人の有する社会福祉施設等運営に相乗効果を発揮し組織力の向上を 図ることにより、関係する皆様にご不便をおかけすることのないよう努めてまいりま すので、どうかご安心いただければと存じます。

これからも利用者様並びにご家族、そして地域に安心と信頼をいただける法人、福祉施設として成長していけるよう、役職員一同力を合わせ努めてまいりますので、 これまで以上のご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げ、法人合併のお知らせとさせていただきます。

なお、合併広告を4月19日付官報及び両法人ホームページに掲載しております。

令和6年6月吉日

社会福祉法人 湧別福祉会 理事長 野 津 玲 子 社会福祉法人 上湧別福祉会 理事長 髙 橋 茂

記

## 【新法人名】

社会福祉法人 湧別福祉会 設立時理事長 佐 藤 敏 正 〒099-6411 北海道紋別郡湧別町東 41 番地 1 Tel 01586-5-3660 FAX 01586-5-2964